
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 21 de mayo, en primera convocatoria, a las 
09:30 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda 
Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 14 de mayo de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 911/12 de D. Jorge Heredia Fajardo. Propuesta de la Concejal 

Delegada de Urbanismo,  para aprobar el reformado final de obra de construcción de 
una vivienda unifamiliar, en Avda. Álvaro Domecq, núm. 42. 

 3.2.- Número 544/13 de D. Robert Edward Lannon. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, para aprobar el estado final de obra de refuerzo de forjado y 
ampliación vertical de vivienda unifamiliar, en c/ García de Sola núm. 7. 

 3.3.- Número 207/14 de Redexis Gas Distribución, S.A.U. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para canalización de gas 
natural, para dar suministro al Hotel Playa de la Luz y acometida a local existente en 
los bajos del edificio, sito en c/ Ntro. Padre Jesús de la Salud, núm. 2. 

 3.4.- Número 62/14 Aperturas de Dª Florence Torres. Propuesta de la Concejal 
Delegada de Planeamiento, en relación con solicitud de licencia de adecuación de puesto 
para panadería y obrador de confitería, en el  puesto núm. 10 del Mercado Central de 
Abastos. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 154/10 de Dª Rocío Romero González. 
 4.2.- Número 42/13 de D. Juan González Sánchez. 
 4.3.- Número 42/13 de D. Juan González Sánchez. 
 4.4.- Número 62/13 de Miguel Ángel Laynez de los Santos. 



 
 
 
 
 
 
 
5º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, en relación con solicitud de D. José 

Mª García de los Santos, interesando autorización para aprovechamiento especial de la 
vía pública, mediante reserva de espacio en el acerado situado frente a la entrada y 
salida de carruajes de la vivienda, sita en Avda. de la Marina, núm. 44. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
6º.-  Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación,  para 

la transmisión de la licencia de autoturismo núm. 31, a favor de D. Manuel Jesús 
Martín-Niño Martínez. 

 
7º.- Propuesta  del Concejal Delegado de Protección Civil, para la adquisición de vestuario 

para el personal de Protección Civil. 
 
8º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, para la concesión del puesto núm. 10 del 

Mercado Central de Abastos a Dª Florence Torres. 
 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para la aprobación del 

Reglamento de Organización y Funcionamiento del Centro de Servicios Sociales 
Comunitarios. 

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, en relación con la actualización del 

Plan de Emergencia Municipal. 
 
11º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 20 de mayo de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


